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 :بارامترات الأحمال الكهربائٌةأهم 
 

  المنظومةطلب : Demand (D) 

 وٌمكن محددة زمنٌة فترة خلال الكهربائٌة المنظومة على الكهربائً الحمل متوسط وهو
 للأحمال الفعالة بالمدرة أو المطلوبة الظاهرٌة بالمدرة المنظومة طلب عن التعبٌر

 .الكلً بالتٌار أو الكهربائٌة

 

 (الطلب) الحمل متوسط: Average Load (Demand) Dav 

 (سنة أو شهر أو ٌوم) محددة زمنٌة فترة خلال ما لحمل المدرة متوسط وهو

 ساعات عدد ÷ زمنٌة فترة فً المستهلكة الكهربائٌة الطالة مجموع = المدرة متوسط
 .الزمنٌة الفترة

 𝐷𝑎𝑣 =
 𝐷𝑖𝑛
𝑖=1

𝑇
 

  



 لٌمة للطلبألصى :    Maximum Demand (Dmax) 

  .الألصى الطلب أو الألصى الحمل ٌسمى ساعة 24 خلال للحمل لٌمة أكبر إن
 دلٌمة مثلا صغٌرة، زمنٌة فترة أي خلال ٌحدث لدرة طلب متوسط أكبر وهو

 .الحمل دورة من دق 30 أو دق 15 أو واحدة

 التكلفة وبالتالً الشبكات سعة لتمدٌر مسحوب طلب ألصى وٌستخدم

 الهامة الرئٌسٌة الأسباب ومن .شبكة من جزء أو شبكة لتغذٌة المطلوبة

 بحٌث تصمم الكهربائٌة والأجهزة المعدات أغلب أن طلب ألصى لٌم لاستخدام

 أٌة حدوث بدون محدودة لفترة حمل زٌادة % 120 الى % 100 تتحمل

 .عكسٌة جانبٌة آثار

 



معامل الطلب :Demand Factor (DF)   

 لنظام استهلان ألصى أو حمل ألصى أي) (المغذي) الكهربائٌة للمنظومة الألصى الطلب بٌن النسبة وهو
 من ألل دوما وٌكون الكهربائٌة المنظومة على (المربوطة) الموصلة الكلٌة الأحمال ومجموع (معٌن

 .الواحد

= الطلب معامل 
الطلب الأقصى للمنظومة

مجموع الأحمال الموصلة على  المنظومة 
 

 

𝑫𝑭 =
𝑫𝒎𝒂𝒙

 𝑳𝒊𝒏
𝒊=𝟏

 

 الطلب معامل × المنظومة على الموصلة الأحمال مجموع = للمنظومة الألصى الطلب فإن بالتالً

  :ملاحظات

 .الممننة الأحمال مجموع هً المنظومة على الموصلة الأحمال•

 .الولت نفس فً جمٌعا تعمل أنها ٌعنً لا المنظومة على الموصلة الأحمال •

 .الولت نفس فً تغذٌته ٌجب الذي الكلً الحمل حصة معرفة من الطلب معامل ٌمكن •

الطلب هو تمدٌر حصة الحمل الكلً الموصل والمطلوب تغذٌته فً نفس معامل وٌكون الغرض من معرفة 
 .وعادة ٌكون ألصى حمل لمجموعة من الأحمال ألل من مجموع لدرات هذه الأحمال . الولت



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 معامل الطلب لمجموعة أحمال كهربائٌة من نفس النوع               



 :مثال



التشتت او التباٌن معامل: Diversity Factor (FDiv) 

 .الكلي للحمل الأقصى والطلب الأحمال من حمل لكل الأقصى الطلب مجموع بين النسبة وهو

=  معامل التباٌن
مجموع الطلب الأقصى لكل حمل

الطلب الأقصى لمجموع   الأحمال
  

 FDIV=
 Di max𝑛
𝑖=1
Dt max

 

 Di للحمل الأقصى الطلب Di max   -  : أن حيث

-Dt max الأحمال لمجموع الأقصى الطلب Dt 

 Dt=D1+D2+….+Di : الأحمال مجموع-

 الفردٌة الأحمال لجمٌع الألصى الطلب مجموع من ألل للمنظومة الكلً الألصى الطلب ٌكون ما عادة 

 .الواحد من اكبر دوما التباٌن معامل فان لذلن .المصدر هذا من المغذاة



 :مثال



(التوالت) التوافك معامل: Coincidence Factor (Fc)  

   :التباٌن معامل عكس وهو   

𝑭𝒄 =
𝟏

𝑭𝑫𝒊𝒗
 

 الشبكة كامل فً منمولة لدرة ألصى لٌمة معرفة من وٌمكن التطابك معامل أحٌانا وٌسمى

 .التوزٌع لشبكة جٌد تصمٌم على للحصول الكهربائٌة

 1 ≥ التوافك معامل أن الى الاشارة وتدل



معامل الحمل :Load Factor (LF) 

 خلال للحمل المصوى والمٌمة محددة زمنٌة فترة خلال االحمل متوسط بٌن النسبة هو الحمل معامل

 مساوي أو الواحد من ألل دائما الحمل معامل فان لذلن .(سنة أو شهر ٌوم،) الزمنٌة الفترة نفس

 .المحددة الفترة خلال ثابت الحمل فٌها ٌكون التً الحالة فً للواحد

=  معامل الحمل             
متوسط الحمل خلال فترة زمنية محددة
القيمة القصوى للحمل خلال نفس الفترة
 

𝑳𝑭 =
𝑫𝒂𝒗

𝑫𝒎𝒂𝒙
        

 (الطلب متوسط) الحمل متوسط  Dav- :أن حيث

-Dmax  (الأقصى الطلب) الحمل ذروة 

 



 

الأحمال (تباٌن) تنوع: Load diversity (LD) 

 الذروة وحمل الأحمال من حمل لكل الذروة أحمال مجموع بٌن الفرق وهو

 :أن أي الأحمال، لمجموع

 

𝑳𝑫 = 𝑫𝒊𝒎𝒂𝒙 − 𝑫𝒕𝒎𝒂𝒙

𝒏

𝒊=𝟏

 



















 

 

 

 

 

 انتهت المحاضرة                                                



 

 

 

 

 

  :مثال

 40  لدرة مصابٌح 10 و وات 60 لدرة مصابٌح 3 :الآتٌة المصابٌح على ٌحتوي منزل

 .وات 5 لدرة مصابٌح 10و وات10 لدرة مصباح 40 و ,وات

 معامل احسب .وات 650 طلب ألصى لمٌمة  دلٌمة 30 خلال ٌشٌر الطلب عداد أن بفرض

 .الطلب

  :الحل

 =5 × 10 + 40 × 100 + 40 × 10 + 3 × 60 = الإضاءة لمصابٌح الكلً الحمل

 .وات 1030

 وات 650 هو دلٌمة 30 خلال طلب ألصً

 %63,1 = 0,631 = 1030 /650 = الطلب معامل



 

 

 

 

 

 :مثال

 ,380 ,160 ,595 هً للأحمال طلب ألصى عدادات على المماسة المٌم كانت إذا 

 سجل التغذٌة مصدر على طلب ألصى عداد وأن التوالً على وات 620 ,504 ,435

 الألصى ولت نفس فً ٌحدث لا حمل لكل الألصى الطلب نتٌجة وذلن  وات900 المٌمة

 .التباٌن عامل احسب .الأحمال لبالً

  :الحل

  595 + 160 + 380 + 435 + 504 + 620 = للأحمال الألصى الطلب مجموع

 .وات 2694 =

 2,99 = 900 / 2694 = التباٌن عامل


